

ПОСТАНОВЛЕНИЕ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О депутате Народного Собрания Республики Дагестан Баглиеве М.Д.

В соответствии со статьей 3 Закона Республики Дагестан «О комитетах Народного Собрания Республики Дагестан» Народное Собрание Республики Дагестан постановляет:

- 1. Избрать депутата Народного Собрания Республики Дагестан Баглиева Малика Джамединовича заместителем председателя Комитета Народного Собрания Республики Дагестан по здравоохранению, труду и социальной политике.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Народного Собрания Республики Дагестан

3. Аскендеров

г. Махачкала 25 ноября 2021 года № 117 - VII HC